



大牌 | Star

口水 | MicroBlog



@高晓松：如果有来生，我小时候最向往的爱情：“你穿过金黄的麦田，给我一个人唱歌，全都是我喜欢的歌。我们去大草原的湖边，等候鸟飞回来，等我们都长大了，就生一个娃娃，他会自己长大远去，我们也各自远去，我给你写信，你不会回信，就这样吧。”人生如寄，寄给自己……



@何炅：祝张导《长城》大顺利！谢谢大师对《栀子花开》和慧雯一直的关心指导。谢谢你鼓励我，“别紧张，四十岁才拍处女作。你这新导演比我当年导第一部戏还成熟，你没问题！”你的那些建议我好好消化了，到上映时看我们拍得怎么样！虽然你说要来看我们，但到现在还没，来等杀青了我们去探你的班哦！



@张亮Sean：家里老大过生日要去吃火锅，路上有人看到我说：你不是张亮吗？我非常友善地回应：嗨！你好。我以为她肯定会特别激动地说能合个影或者跟我要个签名啥的，结果她甩了句：你老婆比你好看多了……就跑没影儿了……年轻人，你太会聊天了，说到我俩心坎里去了。

(以上内容来自新浪微博)

接近 | Close



裴秀智：甜蜜回归

韩国女子组合miss A日前举行了新专辑《Colors》发售Showcase，宣布将于4月2日的《MCD》节目中正式带着新曲复出。被誉为韩国“国民初恋”的团员裴秀智和李敏镐的恋情曝光备受关注，当天，秀智也提及了男友，“他是一个很会照顾人、很温暖的人，我们会好好交往的。”



安吉丽娜朱莉：温情一幕

刚刚做完卵巢切除手术的朱莉日前以一袭黑色挂脖礼服现身美国洛杉矶，参加第28届儿童选择奖。这是她术后的首次公开亮相，当天她凭借电影《沉睡魔咒》获得最受欢迎反派奖，获奖之后的朱莉立刻下台与坐在前排的女儿Shiloh and Zahara拥抱庆祝，场面温情动人。



朴海镇：最佳损友

由韩国名品导演陈赫执导，张亮、朴海镇、薛之谦等主演的都市男人“百科剧”《男人帮·朋友》推出首版预告片，三个人脸上挂彩互相依偎坐在路边。这是张亮和朴海镇继《Doctor异乡人》之后的第二次合作，而这一次，两人不但变身搞笑逗比，还会在戏中有“相互折磨”的戏码。

伊万·麦克格雷格 收起咄咄逼人的光芒

由约翰尼·德普主演并监制，伊万·麦克格雷格和温格妮斯·帕特洛等大咖主演的冒险动作片《贵族大道》无疑是四月最受关注的好莱坞大片。尽管德普名气更响，但在这部新片中，麦克格雷格也是当仁不让的主角。影片根据小说家基里尔·邦弗洛利同名三部曲系列的第一部《别让他对着我》改编，麦克格雷格扮演的政府要员将帮助约翰尼·德普扮演的艺术品经销商查理·摩迪凯找回一幅消失已久但内部藏有大量黄金的名画。

尽管只有44岁，但麦克格雷格给人的感觉是，他已经在银幕上晃悠了很久。主要还是因为他当年凭借在新科奥斯卡最佳导演丹尼·博伊尔的《猜火车》中扮演吸毒上瘾的年轻人一炮而红之后，被人们津津乐道了很多年。《猜火车》成为了一种现象，而麦克格雷格在影片中散发着咄咄逼人的光芒：他不仅有着无穷的个人魅力，还有一股不容人质疑的自信。在遭受了老搭档丹尼·博伊尔的抛弃后，麦克格雷格开始重新思考人生。也就是从那个时候开始，他开始在《燃烧弹》《卡桑德拉之梦》和《性的本质》里收起咄咄逼人的范儿了，变得更加内敛和成熟。他还在《以眼杀人》《我爱你莫里斯》中开启了新方向——用极具喜剧性的表演让人们耳目一新。

因此，这一次他和约翰尼·德普的合作才更让人们期待。“拍喜剧的秘诀就是别刻意把它演得好玩。我拍《我爱你莫里斯》时，每当我想像金·凯瑞那样去搞笑地表演时，却没有得到什么‘笑果’。我一那么演，导演就喊‘Cut’。而工作人员则好像在说，‘他究竟在演什么呀……’”

有型 | Style

雀斑超模

因出演韩剧《匹诺曹》而走红，人气很高的演员尹均相拍摄了一组写真，专业模特出身的他以罕见的雀斑妆夺人眼球。



中式歌姬

蕾哈娜与BAZAAR独家合作，首次以中国传统风格登上中国杂志的封面，面对众多极富挑战的中国戏曲头饰，蕾哈娜兴致满满地自己搭配了最具品位的“中国风”造型。

花样暖男

李治廷为时尚杂志《Ceci》拍摄了一组大片，同时拥有邻家男孩的调皮和羞涩，彻底刷新了在《花样姐姐》中的苦逼“挑夫”形象，也完全不同于他在《武媚娘传奇》里的痴情李治形象。



麦丁澎掐掐 | Argue

恶毒的梁欢秀

麦子

《恶毒的梁欢秀》在微博和很多视频网站上浏览量和点击量都很高，几个月前节目主讲人梁欢依靠此不彼地评歌手的唱功、鉴定歌手的假唱，并周旋于各路粉丝的骂战这些招数，引起大家的关注，此外他成为“微博出道第一人”。最近趁着高人气又推出了个人专辑，说要转型做歌手。这样一个人，从我的角度看，就是炒作自己。

首先，梁欢抓住了大众的猎奇心理，就例如著名的微博“留几手”，评价照片出名，大家都求他麻辣点评，这就是一种自我营销手段。梁欢也是如法炮制，批评歌手唱功、分辨假唱、和粉丝吵架，有了争论就会引起焦点，从而达到自我宣传效果。其次，从梁欢用各种不同的方式制造话题就可以看出他是一个营销高手。从微博出道到在视频网站上自己做脱口秀，到现在居然也要走上专业歌手这条路，说不定又是以此引起新一轮话题。如果说梁欢做了这么多事只是为了给自己的专辑造势引起关注，那这些用负面形式制作舆论就是炒作，无关乎梦想。如果真的爱音乐，喜欢做音乐，则是专心扑在音乐上，用好音乐打动大家，得到大家的关注，就比如方大同。

所以，就我个人看法，梁欢就是一个营销高手，用炒作的方式博得大家关注。



VS

动感101知名主持人



丁丁

对于TFBOYS的粉丝来说，梁欢这个名字其实并不陌生。因为梁欢对于TFBOYS组合似乎有着某种“偏好”，多条微博都在抨击他们假唱。先不论他们是否假唱，但凡梁欢在微博中提到他们，那么这条微博肯定可以成为当下的热门微博。丁丁身边就曾有人表示，如果不是TFBOYS，她可能都不会认识梁欢。

因为抨击TFBOYS，他收获了很多骂声，同时也获得了许多鲜花。总结下来，无论是骂声还是鲜花，至少他真的火了。火了之后，他开始渐渐地开启了自己的音乐之路。比如发专辑，更是有了自己的脱口秀。这种行为被定义为“搭顺风车的艺人”其实并不为过。因此也有许多人认为他是在炒作。

然而我认为，曾经他可能只是在炒作，然而这种炒作是为了他的梦想实现而做铺垫。这只是一个先行步骤。更何况，如今音乐市场并不景气。从一个流行音乐乐评人转型为真正的发片歌手，不仅需要勇气，更需要一份梦想。

放眼他的微博，除了TFBOYS以外，其实还有很多东西。比如他自己的音乐，比如他对其他人音乐的鉴赏和推荐。如果仅仅为了炒作，他大可以将火力集中在假唱的艺人上。又何必只攻击那些小鲜肉呢？

总而言之，他究竟是不是拥有音乐梦想其实还是得看他之后的发展。如今他已经发布了一首单曲。业界评论不一，有人认为他不过尔尔，也有认为他惊为天人。但其实他至少在做音乐，为如今越发没落萧条的音乐市场增添一笔。不论是如何的一笔，但都是值得鼓励的。

T 上海诚信拍卖有限公司公告

▲ 拍卖时间：2015年4月19日(周日)下午13:30

▲ 预展时间：2015年4月8日~4月19日 9:00~17:00

届时欢迎新老顾客莅临！

拍卖标的

本次公物礼品拍卖会，拍品种类繁多，包罗万象。其中包括有价证券及各类消费卡、金条、黄金首饰、金银纪念币、名表、冬虫夏草、名酒、精品工艺礼品、纪念邮册、电子产品、有纪念意义的精品模型等上千件拍品，起拍价大致为市场价的2~8折起。此次拍卖还有价廉物美的无底价拍品。好机会怎会错过！届时欢迎新老顾客朋友们踊跃竞拍！

竞买须知：竞买人需在拍卖会前凭有效证件办理登记，本次拍卖会保证金2000元，当日未成交者保证金当场退还。

联系方式：62314336 62313496 网址：www.auctionex.com

拍卖、预展地址：静安区康定路1287号(近武宁南路路口)

买翡翠到诚信 拍玉器来诚信 藏青石还是选诚信

诚信珠宝·古董珠宝

女人爱花钱
更要懂得赚钱

诚信珠宝 liquolical

4月10日-12日

邀您参加

光大金融理财展会

展位号K003

互联网理财先锋品牌

liquolical.com

诚信珠宝

liquolical

诚信珠宝